

Кира быстро записала в память смартфона номер телефона Леры и вышла из машины, юркнув в подъезд и побежала к себе домой. Уже открывая дверь, она поняла, что дома никого нет. Замолк щелкнул два раза указывая на то, что дверь была заперта. Как и оказалось, зайдя домой, она никого не застала. На кухне был заботливо накрыт стол рядом — записка.

«Кириуша, пообедай плотно. В холодильнике пюре и котлетки, разогрей и с салатиком поешь. Ужин лежит на нижней полке отдельно. Я сегодня задержусь. Буду поздно. Ложись спать вовремя. Много телевизор не смотри. Целую, мама. «Кира почему-то загрустила... Ее беспокоили отношения ее родителей. Подсознательно, она постоянно думала о них. Быстро сменив мысли с неприятной темы, она вспомнила свежие приключения и новых друзей и сразу же потянулась к «заначке» и достала трусики Леры. Они были еще влажными и с сильным запахом Леры. Кира глубоко вдохнула их аромат. Это был запах Леры и сразу же Кира почувствовала легкое возбуждение. Есть совсем не хотелось. Мороженое и сперма парня Леры, насытили ее на какое-то время. Оставив накрытый стол не тронутым, она пошла в комнату, отбросила портфель в сторону и сняла с себя всю одежду. Трусики и колготки ее были все влажными — «это на стирку» подумала Кира. Сложив школьную форму аккуратно на вешалке, она одела домашнюю кофту на голое тело и домашнюю юбку-разлетайку.

Прыгнув на кровать она раздвинула ноги и стала себя осматривать. Введя в себя пальцы поглубже, она нашупала резиновое колечко, которое ей подарила Лера и легко вынула его. Опять засунув в себя пальчики, она свободно проскользнула кончиками пальцев в шейку матки и подвигала там, ощущая в себе приятные нотки возбуждения. Затем, вставив колечко обратно в щеку матки, как ее учила Лера, она еще раз вдохнула запах трусиков Леры и провела язычком по ластовице трусиков, слизывая засохшие выделения Леры. Солоноватый вкус женщины приятно щекотал ее обоняние и вызывал волнение внизу ее живота. Лера недолго поиграв язычком с трусиками, пошла в гостиную к большому дивану и включила телевизор. Рука и глаза сразу занялись поиском пульта, но его нигде не было. Тщательно порыскав среди журналов и газет на журнальном столике, на полу, вокруг дивана, даже в декоративных вазах, она его не нашла. «Может, мама держала его в руке и «на автомате», торопясь отнесла его в комнату» подумала Кира и пошла искать его там. Поискав немного в ее комнате, она так и не нашла пульт. Кира с любопытством, открыла мамин ящик с нижним бельем и начала с интересом рассматривать ее принадлежности. Ее мама любила легкие трусики, как оказалось, гипюровые, и все были стринги.

«Модница» подумала Кира, мысленно сравнивая их с трусиками Леры. Шаря в ящике мамы, она заметила, как что-то блеснуло в отделе, ее маек. Странно, раньше там была только одежда. Что за предмет, который она раньше не замечала? Это был компакт-диск. Видео. Но без единой надписи. Пройдя в гостиную она включила DVD проигрыватель и поставила диск. На экране сразу выступил момент с которого началась жесткая порнуха в стиле американского хардкор. Двое парней с большими членами, как у парня Леры, держали молодую девушку на руках и драли ее в обе дырочки одновременно. Члены заходили все до основания и свободно скользили в ней. Женщина наиграно охала подмахивая парням. Парни в кино менялись один за другим вставляя члены то ей в рот, то во влагалище и опять в анус. Это продолжалось минут двадцать, а потом они встали у ее лица и начали выстреливать белой

жидкостью женщины на губы и в открытый рот. Жидкость была точно такой же, как у парня Леры. Кира смотрела это видео на одном дыхании почти не закрывая глаз. Она все представляла, как вместо женщины была бы она, а вместо одного блондина был бы Рома. Она побежала в свою комнату и взяла с постели трусики Леры и вновь вернулась в гостиную. Сделав себе место на диване поудобнее, она легла устроившись перед телевизором, держала трусики Леры у носа вдыхая ее запах и представляя себе разные сцены их игр. Она запустила себе руку между ног и начала ласкать клитор, который уже поднялся во всю длину и приятно проскальзывал под пальчиками.

Она запускала пальчики в себя мягко проскальзывая во влагалище и издавая еле слышные чавкающие звуки между ног. Вся пятерня ее стала очень влажной и она скользила по половым губам то ладонью, то пальцами, очень быстро и активно теребя свой клитор и перебирая мясистые половые губы. Кира не вытерпев и пяти минут, сильно кончила, измазав в своей смазке даже кожаные подушки сидений дивана под собой. Теперь ее голая попка скользила по кожаному сидению, а Кира была в том же положении, как она нашла свою маму утром на диване, с рукой между ног и развалившейся на диване. Кира приложила трусики Леры к своей киске и начала тереть ими нежно клитор и половые губы. Возбуждение опять начало нарастать и Кира начала с еще большей силой прижиматься к ладони, в которой были трусики Леры. У нее опять пошли обильные выделения смазки, которые смачивали трусики насквозь. Мягкая шелковистая ткань приятно скользила по клитору и в какой момент, они легко протолкнулись во влагалище Кирьи. Кира приятно ощутила наполнение ее влагалища и начала просовывать трусики в себя еще глубже и глубже заталкивая пальцами в поры в экстазе и двигая ими неистово как могла. Через минут десять ее сотряс очередной сильный оргазм. Мышицы влагалища сжались и разжались несколько раз и Кира расслабилась на диване совсем обессиленная. Телевизор все также показывал порнуху, которую Кира уже не смотрела, а просто незаметно для себя проваливалась в сон. Она очнулась через несколько часов. Диск уже закончился. Все оставалось включенным.

Кира испуганно вскочила с дивана. «Хорошо мама не пришла. Сколько времени?» подумала Кира. Было уже темно. Стрелка часов приближалась к девяти. Кира быстро убрала диск на место, вытерла диван, прибралась в комнате и окинула ее еще раз взглядом «Все убрано? Не забыла ли чего? Трусы Леры!» Вспомнила Кира. «Я же их во влагалище...» Кира стоя запустила в себя руку и попыталась нащупать трусики в себе. Но увы, она их не могла нащупать. Она посмотрела вокруг дивана, нагнулась под диван и... Странное ощущение внизу живота. Что-то в ней было не так. Ей явно что-то мешало внутри. Она нажала на живот и поняла, что они проскользнули прямо в матку. «Но как?» «Неужели сами по себе?» «Как я их вытащу?» «Надо срочно звонить доктору Лере!». Кира схватила телефон и только хотела набрать ранее записанный номер Леры, как увидела, что ей пришло сообщение на viber, пока она спала. Это оказался Рома. Он переслал ей фотографии сделанные в ресторане с подписью «Это от нас с Лерой тебе, теперь твоя очередь!». Кира долго смотрела на его фото и улыбку. Как же он похож на Рики. Кира похоже влюблялась в него как девчонка. На минут пять она даже забыла про трусики. Потом очнувшись от просмотра фото, она начала судорожно набирать номер Леры. На звонок долго никто не отвечал. Кира занервничала. Она начала себя упрекать во всем. Перепугавшись не на шутку, она была в панике. Опять судорожно набирая телефон Леры, она выжидала до последнего, но никто не отвечал. Кира пошла в ванную комнату, умылась и пошла в кухню. Не успел разогреться ужин, как вдруг зазвонил

телефон. Это была Лера.

— Привет, Кируш! Что стряслось? Ты звонила?

— Да, тетя Лера. У меня кое-что случилось.

— Что такое? Что-то серьезное?

— Помните ваши трусики, которые я взяла?

— Ну, конечно помню! — Рассмеялась Лера.

— Я по неосторожности их как-то просунула, хотя нет... Ну, короче, я их пропихала прямо в матку.

— В матку? — Удивленно преспросила Лера.

— Да... Мне так стыдно... Что теперь мне делать?

Лера замолчала на том конце. В тишине параллельно был слышен голос ее парня. Он что-то ей говорил и делал.

— Рома, подожди минутку. Возник опять голос Леры. — Не сейчас. Ну, подожди... Повторяла Лера убирая трубку подальше прося его настойчиво. — Рома, я по телефону говорю это Кира, подожди...

— Кирушь, извини. Он не дает покоя. — прохихикала Лера в трубку. — Ах! Вдруг вскрикнула громко Лера. — Ой! Ну, Рома, вытащи... Ай! Дай поговорить, сволочь!

Голос Леры перешел в легкий, тихий стон.

— Кируша, я тебе сейчас пе-рез-во-ню. Прерывисто сказала Лера и в трубке послышался шорох и гулкий грохот, упавшего из рук Леры телефона. Послышались какие-то шумы. Это были шумы трения микрофона обо что-то, с постоянной периодичностью «вшик-вшик-вшик-вшик». Ритм был сначала медленный. Потом начал нарастать. Кира вдруг услышала громкий стон Леры, «Ах! Рома! Да! Трахай! Трахай! Глубже! Моя матка просто разрывается от тебя! Как же приятно! Рома еще!» Периодичность трения микрофона обо что-то увеличивалась по нарастающей. Кира вслушивалась, как вкопанная стоя с телефоном в руке. Она возбуждалась до предела, но не могла и шевельнуться от шока от того, что слышала. Крик Леры не прерывался. К нему присоединился и его голос:

— Да! Шлюха! Какая глубокая у тебя дырка! Сжимай влагалище, сучка! Сильнее! Сука! Еще! Я чувствую твое нутро! Стенки влагалища уже в мозолях от моей головки! Да? Да?

— Да! Да! Я кончаю! Кончаю! Не остана-а-авл... Отвечала ему Лера, ее постоянные крики прервал ее же громкий истошный крик, будто ее разрезали на куски. Звуки трения прекратились и последующие несколько секунд были еле слышные утробные звуки всхлипывающей Леры. Пол минуты была абсолютная тишина. Телефон опять пошуршал и Кира услышала тихий голос Леры. «Рома. Ты опять не успел кончить, да?» В ответ было тихо. «Рома, ты просто монстр. Я чувствую твой член всем нутром, ты знаешь это? У меня впечатление, что ты вывернул мои органы наизнанку. Матка опять саднит из-за тебя» «Болит что-то?» — Вдруг прозвучал его голос

«Нет, ну, что ты говоришь. Я бы хотела чтобы ты остался у меня внутри как можно дольше. Я тебя не хочу отпускать. Какой же он у тебя большой, милый. Он просто прелесть. Задвинь его сейчас глубже.»

В трубке послышался опять знакомый «вшик».

«У-у-у... Да... Рома, милый, еще раз». Опять послышался сильный «вшик» «Рома, я даже могу нащупать твою головку снаружи рукой, она бьется изнутри, сдавливая мне все. Еще Ромик! Опять «вшик». На этот раз уже его голос «Ох, ты и шлюха... Как же это приятно!

Стенки внутри облегают головку и член! Надави на живот, моя потаскуха! Давай!» Потребовал Рома и опять послышался «вшик... вшик... вшик... вшик» с секундными перерывами. « Как приятно! Давай жми же, Лерка, дави сверху матки сильнее!» не уставал просить Рома. Голоса Леры слышно не было. Как вдруг Кира услышала звук, утробного рвотного рефлекса, Леры. «Потерпи Лерка. Дави сильней» Просил Рома. Теперь каждый «вшик» сопровождал утробный звук Леры. Рома через несколько секунд заревел как медведь и начал кричать громко Да! Да! Да! Да! Да-а-а! Сука, Лерка! Я кончаю! Шлюха ты перетраханная! Ох...»

Секунд десять в трубке был слышен его постоянный громкий стон... Он прервался его же голосом «Все, Лерунька! Ты просто прелесть! Поздравляю сучка, у тебя теперь опять полная матка спермы, как ты и хотела» — Засмеялся Рома.

«Теперь подними свою сладкую попку на подушку. Не упусти ни капли. Я хочу чтобы вся моя сперма осталась в тебе»

Телефон как-то зашуршал и сменилась слышимость. Кира тут же дала отбой.

Она стояла в шоке от всего услышанного. По ее ногам щекоча внутреннюю сторону бедер стекали капельки ее сока из влагалища. Она посмотрела под себя и увидела несколько больших капель своей смазки на полу. От возбуждения она текла обильным потоком прозрачными, вязкими ниточками как паутинки тянущимися от ее киски к ногам и к полу. Кира положила телефон на стол и побежала в ванную. Взяв первое попавшееся под руки полотенце, она вытерла ноги, начиная с лодыжек до киски, нежно как косметической губкой для помады подтирая свою киску и застонала тихо от удовольствия. Ей казалось, что она как наполненный резиновый шарик, который если неосторожно тронуть, то взорвется оргазмом. Ворсики полотенца приятно щекотали ее клитор. Тело Кирры само по себе содрогалось от касаний полотенца об ее клитор. Кира услышала телефонный звонок и бросив полотенце в корзину для грязного белья побежала брать трубку.

— Алло, Кируша, это Лера. Ты звонила, а я не могла говорить, занята была чуть с со своим любимым. — Хихикая сказала Лера. — Что у тебя там случилось, я не рассыпала нормально?

— Тетя Лера, я нашла у мамы одно видео с порно сценами. Я тоже хочу научиться взрослому сексу, как умеете вы. Я начала смотреть что там делают и как, заигралась сама с собой и в руках постоянно были ваши трусики. Потом как-то так получилось, что они оказались у меня во влагалище и потом я кончила и теперь как-то получается, что я ощущаю их в матке, а достать не могу...

— Кира, я мало что поняла из того, что ты лопочешь. Где мои трусики?

— У меня в матке. Я так думаю.

— Как они туда попали? Ты сама туда затолкала?

— Нет. Я мастурбировала и потом заснула, теперь не могу их найти, но в матке чувствую что-то инородное.

— Ты совсем перестаралась, Кира? Ты же умная девочка. Как же ты так сделала?

— Я хотела научиться как вы с Ромой умеете вместе вдвоем... Кира тихо заплакала в трубку...

— Кира, успокойся. Не надо плакать, я все поправлю. Я же твой доктор, ты забыла?

— Не забыла... Всхлипывая сказала Кира.

— Поэтому не плачь, соберись. Я подумаю, что делать. Как их у тебя вытащить... Сегодня ты уже, наверное, не выйдешь. Поздно, тебя из дома не выпустят.

— Родителей нет дома. — Сказала Кира.

— А где они?

— Мама с папой разругались. Папа уже который день не приходит, а мама сегодня оставила записку, что придет поздно.

— Давай, посмотрим, что мы сможем придумать с Ромой. Может быть сегодня заедем, я их вытащу или завтра в школу придешь, я их вытащу. По правде сказать, не хотелось бы, чтобы они до завтра у тебя оставались там. Я на них тогда еще сильно обмочилась, к тому же они во влагалищной смазке, там целый букет, хорошо еще Рома спермой не обрызгал их.

— Сперма, что такое тетя Лера? — Спросила наивно и заинтересованно Кира.

— Это мужская жидкость. Тебе она понравилась. Мы тебе не сказали в кафе сегодня, решили с Романом посмотреть понравится тебе или нет, но тебе она понравилась.

— Это называется сперма?

— Да, Кира.

— Тетя Лера, я тоже признаюсь, подсматривала за вами. Вы что-то высасывали у него, пока меня не было рядом.

— Ах, ты шкодница! Тебе не стыдно?

Кира засмеялась громко в трубку.

— А вам не стыдно было издеваться надо мной, говорить что это микстура? Я вам подиграла.

— Рома, ты бы знал... Это еще та шкодница! Я тебе говорила, что она взрослеет очень быстро!

— Сказала Лера обращаясь к нему.

— Рома сейчас с вами?

— Да, мы не расставались.

— Как бы мне хотелось сейчас к вам. Дома так скучно... — Заныла Кира.

— Кирушь, уже поздно. Тебя не отпустят. Была бы ты здесь, я бы тебе помогла. Все-таки нам было весело вместе.

— Я сейчас позвоню маме, спрошу, когда она будет. — Сказала Кира.

— Хорошо! Потом перезвони нам. — Ответила Лера и положила трубку.

Кира быстро нашла номер телефона мамы и начала звонить. Несколько гудков и ей ответил мамин голос:

— Алло, Кронька! Как дома? Все в порядке?

— Алло, мам, ты когда придешь? — Спросила Кира сразу же.

В телефоне на том конце играла громкая музыка и голоса мамы почти не было слышно.

Слышно было, ее мама вышла из помещения, где играла музыка и ответила:

— Кира, все в порядке? Ты поела?

— Да, все в порядке. Я хотела спросить, когда ты придешь.

— Кирушь, я буду поздно. Может, к утру, чтобы забрать тебя в школу и пойти на работу. Ты ложись спать. Меня не жди. Запри дверь и ложись спать. Ключ у меня с собой. Ты уроки сделала?

— Все хорошо, мам, не волнуйся, я поняла.

— Ты уроки сделала?

— Мам, сделаю, не волнуйся!

— Будь умницей, Кируша! Если что, звони в любое время! — Пока, мам.

— Пока.

Кира убедилась, что мамы до утра не будет и сразу же перезвонила к Лере.

— Тетя Лера, это Кира опять. Я спросила маму, она сказала будет к утру. Возьмите меня к себе.

— Понятно, Кируша. Стой минутку. — Рома, заедем за Кирой? У нее маленькая проблема, мне надо ее осмотреть. Спросила она у него.

— Что-то серьезное? — Спросил Рома. — Да, серьезно, поэтому я прошу, иначе не торопила бы.

— Тогда поедем. Давай слезай с дивана, одевайся и поехали. — Согласился Рома.

— Кирушь, мы скоро заедем. Приготовься и жди нас. Пока.

— Пока.

Кира вскочила радостная и побежала к шкафу. Как обычно бывает в такие моменты, она терялась в выборе, что ей одеть. Ведь ее увидит Рома и хотелось бы чтобы он увидел ее во всей красе. Кира достала свое выходное платье, которое одевала на вечер с одноклассниками на окончание восьмого класса. Оно было черного цвета, бархатное с застежкой — молнией спереди, которая начиналась с декольте и до самого подола платья. Спина была открытая почти до середины. Само платье было чуть выше колен. На белой коже Кирь оно очень контрастировало. Достаточно было потянуть за замочек сверху вниз и Кира сразу обнажалась. Кира достала свежие трусики и одела их. Затем пошарив, что ей одеть на ноги, она не нашла у себя чего стоящего. Быстро побежав в мамину комнату она открыла ящик с маминым бельем и отыскала очень красивые совсем просвачные чулки телесного оттенка с легким загаром. Надев их на себя, она с досадой заметила, что они ей чуть великоваты, но это были только ее ощущения, с виду бы никто и не сказал. Покрутившись в зеркале, снимать она их не стала. Расчесав свои прямые, длинные волосы, которые были волнистыми ближе к концам, она слегка брызнула мамины духи на себя. Кира очень волновалась, что даже забыла что голодная и даже что у нее в матке трусики Леры. Звонок на телефон раздался только через пол часа. Это звонила Лера.

— Кира, спускайся, мы внизу, перед твоим блоком.

— Сейчас. Ждите меня.

Кира еще раз посмотрела на себя в зеркало и расстегнув платье, словно проверяя работу молнии-замка еще раз посмотрела на себя. Хмыкнув и подумав еще секунду, она сняла трусики и стала только в чулках и платье. «Так лучше» подумала она.

Кира быстро надела свои выходные, легкие босоножки на длинном, тоненьком каблуке и еще посмотрев на себя в зеркало в прихожей, быстро схватила сумочку и выскочила из дома, заперев дверь на ключ.

У подъезда стояла роскошная машина Ромы. Кира открыла заднюю дверь и увидела что, на заднем сиденье с другой стороны сидела Лера. Рома сидел за рулем, уже бе своей пассажирки. На нем была тенниска облегающая его красивый мощный торс. Материал тенниски был из перламутрового, блестящего материала. На нем были кожаные брюки тоже сильно облегающие его нижнюю часть тела. Лера была в легком, белом льняном платье. Причем, как заметила сразу Кира, на ней было только платье, потому что все ее тело хорошо просвечивалось сквозь тонкий лен. то ты расстроишь Рому. Потому что у меня там сейчас так течет, что я точно ему могу все запачкать. Не расстраивай Рому. Поработай у меня там ротиком. Только чтобы ни капли не попало на сиденье! Рома в тебе разочаруется и это будет самым хорошим развитием событий за этот вечер! Хорошо? — Хорошо, тетя Лера. Я слготну все и подчищу там, чтобы ни капли не попало мимо.

— Какая ты умничка, Кира. Давай, отлижи и слготни все там. Только без рук! Я хочу только твой язычок, губки и ротик! — Лера развернулась на сиденье к кире и положив одну ногу

вдоль сиденья, другую положила на перегородку, затем, чуть с силой прижала Киру вниз и задрав подол своего платьица и тут же накрыла ее голову так, что Кира осталась под платьем у Леры, жадно всасываясь в ее половые губы и слизывая ее сочающуюся смазку. Лера успела подтечь настолько, что язык Кирь скользнул по тягучей смазке до дырочки ануса. Анальное отверстие Леры было приоткрытым и туда просочилась ее смазка, собиравшаяся у входа в прямую кишку. Кира протолкнула язычок в анус Леры и тут же колечко сильно сжало ее язык выдававшего его наружу. Лера сжалась и чуть громко простонала. Кира почувствовала нажим на голову. Так Лера давала ей понять, что хочет еще. Кира опять протолкнула язык в анус уже глубже и начала вылизывать стенки прямой кишки, куда только могла достать. Ротик Кирь наполнился вкусным ароматом выделения Леры смешанным с ее легким анальным вкусом. Кира постоянно слатывала осущая все новые и новые подтеки соков Леры. Бедра Леры заметно оживились. Они стали неистово двигаться так, что Кире приходилось сильно удерживать ее бедра руками, пытаясь постоянно держать контакт ее рта с ее киской. Нос, подбородок, щеки Кирь, все было уже измазано и мокрым от ее выделений. Кира жадно всасывалась в ее половые губы, в каждую по отдельности и все вместе. Всасывалась жадно в клитор и как могла сильно втягивала его в себя. Каждое движение по клитору и губкам Леры отзывалось ее громким стоном. Кира опять спустилась к анусу и буравила его языком подлизывая анальный вкус Леры, за что получала ответные сжимания колечка ануса на своем язычке. Когда нос Кирь покрывался плотным слоем смазки из влагалища, ее ротик проскальзывал опять вверх и накрывал вкуные губки заглатывая новые порции выделений. Через минуту активных ласк и метаний между дырочками Леры, старания Кирь были награждены приближающимся оргазмом Леры. Лера уже часто дышала и стонала не прерываясь. Кира всосалась в ее клитор и пыталась вжиматься напряженным кончиком языка сильнее прерывистыми нажимами подгоняя ее оргазм. Лера не смогла терпеть дольше и Кира почувствовала, как руки Леры сильно ухватив ее за голову со всей силы прижали к своей разгоряченной вульве. Кира плотно накрыв ее половые губы и клитор всосалась в киску приготовившись к оргазму Леры и не переставала полизывать язычком ее клитор. Лера напряглась, дернулась всем телом несколько раз и громко вскрикнув начала дрожать как будто ее было током.

Кира вставила язычок во вход во влагалище Леры и чувствовала постоянное сжимание ее стенок влагалища, как легкую пульсацию. Чуть выше входа во влагалище Лера почувствовала маленькие сильные струйки, солоноватой и терпкой одновременно жидкости. Ее рот обожгло горячими струйками, которые хоть и были неприятными на первые ощущения, но Лера быстро сглотнула их, быстро направив все в горло легким еле слышным журчанием. Лера в порыве страсти выдала не менее десяти порций соленой жидкости и успокоившись начала обмякать. Давление рук на голову ослабло. Кира сглотнув остатки, оторвалась от ее вульвы. Все полыхало жаром от ее промежности. Кира приподнялась и чмокнула Леру в лобок. Лера передернулась от этого прикосновения. Кира лизнула клитор Леры и ее тело сильно дернулось, а руки тут же оттолкнули Киру от себя. Кира откинула подол платья Леры, накрывавшим ее все это время и подула на ее вульву, остужая. Тело Леры задрожало она обхватив голову Кирь сильно потянула ее к себе. Глаза Леры были закрыты, она была еще не в себе, но поцеловала страстно Киру в губы всасываясь в ее рот своим. Они целовались секунд пять-десять и потом Лера оторвала ее от своих губ, приоткрыла пьяные от оргазма глаза, почмокала ртом словно расprobовая что-то и улыбнувшись Кире спросила:

— Какой знакомый вкус... Это я тебя так залила?

— Да... Это было необычно! — Ответила ей Кира.

— Как же мне хорошо, Кируша... Ты просто прелесть! Я твоя должница! Я так давно уже не кончала, знаешь? Чтобы из меня брызнуло такое, это суметь надо! Мы не запачкали там все Ринату?

— Нет, все чисто, я все проглотила!

Лера ничего не ответив снова поцеловала Кири и оторвав опять от себя спросила:

— Я тебя сильно помучала?

— Нет, что вы! Все было вкусно! — Почти склонила Кира.

— Да? Тебе понравилось? — Удивленно спросила ее Лера.

— Было приятно! — Уклончиво ответила Кира.

— Хочешь еще?

— Можно попробовать... — Согласилась Кира.

— Смотри! Ловлю тебя на слове!

Вскоре машина начала парковаться и девчата приняли исходное положение.

Припарковавшись, Рома обернулся и посмотрев на нас, с усмешкой спросил:

— Ну, что набаловались тут? Шалунишки! А теперь все выходим! — Весело сказал Рома и вышел из машины.

Лера с Кирой преглянулись и засмеялись. Они быстро выпорхнули из машины и оказались в большой, подземной парковке, солидного, высотного дома. Лифт был совсем недалеко от места их припаркованного авто и они пошли втроем к его дверям. По дороге к лифту, Рома шел рядом с Лерой и задрал подол ее платья, нагло пройдясь рукой между ее ног и поднес руку к носу.

— Я вижу, ты очень не слабо кончила, дорогая?

— Ох, Ромка, знал бы ты что вытворяет эта девочка. — Протянула Лера кивая на Киру.

— Очень интересно! Ты же пахнешь всеми соками! Ты знаешь это? — Спросил Рома подходя к дверям лифта.

— Знаю, Ромка, я-то пахну. Вот Кира вся в моих соках, она наглоталась их как надо!

Кира заговорщески улыбалась...

Лифт приехал почти сразу и они зашли в кабинку. Рома нажал на кнопку 10 он поехал наверх. Как только закрылись двери лифта, Лера просто накинулась на Киру, накрыв ее своим поцелуем в губы и нырнув правой рукой ейпод платье. Девочки страстно целовались прямо перед Ромой. Лера резко оторвалась от поцелуя и нажала на кнопку «stop», когда лифт уже был на пятом этаже.

— Ромка, ты не против, если мы задержимся на минутку? — Спросила смеясь Лера.

— Нет. Совсем не против, если вы меня опять не заставите меня скучать! — Ответил укоризненно Рома.

— Ну, как же мы без тебя, любимый? — С издевкой ответила ему Лера. — Нам тут не помешают?

— Не думаю. Дом только недавно сдали в эксплуатацию, заселены всего несколько квартир. В остальных просто ведут ремонт. — Сказал Рома и уловив взгляд Леры и Кирры у себя ниже живота, посмотрел вниз.

Его кожанные брюки очень заметно облегали его поднимающийся член, который толстым шлангом шел снизу вверх заворачивая в левый бок в сторону кармана прилегая к его телу, как

гибкий канат. Лера закусила губу и посмотрела на Киру. Кира не сводила с него глаз.

— Что думаешь Кируша? Ты думаешь о том же что и я? Ты хоть думаешь сейчас или твой мозг отключился? Шутила Лера, издеваясь над Кирой.

Кира подняла томные глаза на Леру и промолчала ответив воим затуманенным взглядом.

— Как же ты потекла, девочка... воскликнул вдруг Рома и уставился на ее ноги.

Лера кинула взгляд на ее ноги и увидела как блестели ее внутренние стороны бедер и тонкие линии искрящейся на ярком свету освещения тянулись по ногам Кире и загибались в ямочки подъема ее стопы. Лера тут же нагнулась и провела пальчиком от ее ямочки на стопе до коленки, собирая ее сок на своем длинном ноготке. Не успев запустить палец в свой рот, ее руку резко перехватил Рома и тут же облизал.

— Какая вкусная девочка... М-м-м... — Сказал расprobовая смазку Рома.

— Хочешь еще? — Спросила Лера и потянула за замочек на платье Кире, одним движением расстегнув его.

Перед ними предстало красивое, наливное, молодое, белоснежное тело. Почти второго размера грудь, которая еще только развивалась и красовалась уже выпячивающими сосками. Тонкая талия, изящный животик, легкий пушок на лобке и красивые стройные ноги в обрамлении черных, тонких лямок ее босоножек.

— Теперь моя очередь расстегивать? — Заигрывая спросила Кира.

— Мы ждем! — Сказала Лера почти в унисон с Ромой.

Кира дрожащей от волнения или от возбуждения рукой прикоснулась к кожанным брюкам Ромы в месте, где отчетливо выпячивался его еще не расправившийся член. Он был сантиметров двадцати с лишним, еще даже не в самом возбужденном состоянии и заныривал вбок. Кира провела ладонью вдоль его члена, нашупывая его очень осторожно через брюки. Затем, она ухватила замок молнии и потянула его вниз распахивая его брюки. Она ухватилась за ободко его брюк и потянула на себя. Кнопка расстегнулась и стала видна часть его члена. Кира подошла совсем близко к Роме освобождаясь от объятий Леры и очень неуверенно стянула вниз его облегающие брюки вниз, чуть ниже ягодиц, при этом покорно смотря в глаза Роме, боясь смотреть вниз. Его член освободился и покачиваясь после плены брюк, стал выпрямляться и наливаться еще больше увеличиваясь. Рома взял дрожащие ручки Кире и положил их на свой член. Кира сначала неуверенно дрогнула, но потом обхватила его горячий член двумя ладонями, которые едва накрыли половину длины его члена и не смогли сомкнуться в обхвате. Кира опустила взгляд на его член и еле слышно охнула. Она стала его нашупывать и трогать испытывающе. Лера наблюдала за ними запустив руку под платье и согнув ногу в коленке прислонилась к стене лифта медленно заигрывая пальцами со своей киской, наблюдая за действиями девочки, которая ростом была Роме всего до его груди. Его член смотрелся гигантом по отношению к Кире. Он был размером с ее руку от кончиков пальцев до локтя, если не толще. Кира была в затруднительном положении. Она вроде и видела что делают с членом в кино, но чтобы в живую, она не могла сориентироваться и нервничала от того, что выглядит совсем глупой в глазах Ромы.

— Что-то ты совсем в себе не уверена. А вот Лерка говорила, что ты уже взрослая! —

Подзадорил Рома ухмыляясь.

— Так, все! Заткнись! — Вдруг прервала мастурбацию Лера и оттолкнулась от стенки лифта вмиг приблизилась и присела у ног Ромы на корточки. — Думай что говоришь, кабель! Она пока неопытная! Не смотря на это, тебе в исполнении кунни десять фор даст! Понял? Тебе

лишь бы вставить куда-нибудь и оттрахать! — Раздраженно ответила ему Лера, принимая сказанный им упрек, очень лично и агрессивно. — Тебе нужно чтобы тебе сейчас отсосали? Я отсосу тебе! — Раздраженно ответила Лера.

В этот момент Рома залепил ей слабую пощечину.

— Лерка, ты пьяна! Шлюха, знай свое место! Встала на колени и ты мне не только отсосешь, а еще научишь свою девку делать все что умеешь ты!

Глаза Леры наполнились слезами, но она сдержалась не заплакав. Лера обхватила рукой его здоровый вздрагивающий от возбуждения член, перед ошарашенным взглядом Киры и одним движением запустила его в рот. Лера закрыла глаза и стал методично его сосать. Она очень темпераментно и активно насаживалась ртом на его член действуя больше на автоматизме, чем пытаясь получить удовольствие. Кира наблюдала очень внимательно за ней. Движения Леры были точно, как у женщины в порно-фильме. Она громко чавкала и каждый раз пыталась сделать рывок в сторону Ромы все сильнее, чем вызывала у себя во рту громкие звуки усердно разрабатываемого горла. Лера взяла его член крепко в руку и оттянула его вниз, отсела чуть назад и выпрямила голову, вытянув ее навстречу члену, как гусыня пьющая воду. Потом, переведя дух и размазав свою слюну по всей длине члена руками активной дрочкой несколько минут, она снова взяла его член в рот. Рома застонал, предвкушая сладостные моменты ее минета и сам даже задвигал бедрами в такт ласкам губ и языка Леры. Его руки сразу же обняли ее голову и Рома уже сам начал подталкивать ее рот на свой член стал насаживать ее рот на свой член. Ее мокрые от слюны пальцы начали массировать его крупные яйца и Рома застонал еще громче. Кира смотрела на его член и действия Леры, ей показалось, что его член раздулся до еще больших размеров. Он заметно покраснел и стал очень рельефным из-за сильно выпирающих по всей его длине вен. Он положил обе свои руки на ее затылок и начал сильно давить на себя. Лицо Леры покраснело, изо рта стали доноситься скрипучие, трескающиеся звуки и в какой-то момент словно протолкнув что-то или преодолев что-то внутри нее, его член проскользнул на несколько сантиметров вглубь рта Леры. Кира видела, как расширилась верхняя часть горла леры и она зажмурив глаза обхватила руками его ягодицы и сильно притягивая Рому к себе начала пропускать его здоровый член все глубже и глубже в свое горло. Из ее глаз выкатились две крупные слезы, быстро проделав путь от краев глаз, под мочки ушей и растворились у нее в корнях волос. Кира смотрела как уверенно заскальзывал ей в горло его член сантиметр за сантиметром протискиваясь и расширяя ее горло заметно выпячиваясь снаружи. Когда остались последние пять сантиметров, Рома резким движением впечатал ее лицо себе в пах, затолкав член глубоко в пищевод. Лера гулко ухнула и ее пробрало на рвотный рефлекс. Ее живот пошел волнами и она начала извиваться как пойманная змея. Ее тело двигалось волнами, показывая борьбу Леры со своими рефлексами. Рома держал ее крепко на своем члене и громко кричал ощущая, как стенки ее горла сильно сдавливают его член как в тисках. Он постоял так несколько секунд и двинулся обратно выпуская член наружу из крепких объятий горла Леры. Он выходил из ее рта весь в обильной слизи ее слюны, которая местами была прозраной, местами чуть мутно-белой, где-то пузырявшаяся и свисала с его члена. Когда он весь вышел из ее горла. Лера глубоко и часто задышала. Она подтерла слезы и снова жадно насадилась ртом и горлом на его член уже совсем легко и спокойно. Ее движения были отточены и очень ловкими. Звуки доносящийся из ее горла и пищевода сначала пугали Киру, но потом она поняла, что это так и должно быть, поскольку никакого дискомфорта

лицо Леры не показывало. Она трахала его сама своим горлом ускоряя движения, увеличивая амплитуду. Кира внимательно наблюдала за действиями Леры и отчетливо видела как член Ромы распиряя ее горло скользит внутри нее, головкой уходя за видимые границы внутри ее тела под ключицы. Лере казалось, что он достает ее своей головкой до самого желудка. Не прошло и нескольких минут, как движения Ромы на встречу Леры стали ускоряться и он стал стонать еще громче, выкрикивая победоносно:

— Да! Да! ДА! Еще, соска! Еще! Я конч...

Рома прервался не досказав и его голова откинулась назад, он также руками насаживал ее голову на себя, словно куклу для секса, затаив дыхание. Как вдруг громко зарычал и весь покраснел и замер прижав голову Леры к себе впечатав ее в свой живот. Кира заметила как основание его члена начало дергаться, а яйца заходили ходуном раздвигаясь внутри его мошонки и снова сдвигаясь. Его член выстреливал первые порции спермы глубоко в пищеводе Леры, у входа в ее желудок. Лера отпрянула от него и резко выпустила член изо рта, из него вылетела очередная белая струйка прямо в рот Леры. Лера протянула руку к Кире подвинула ее грубо, резко к себе, резко обхватила рукой за шею и придинула ее совсем близко к его члену. К тому времени из головки вылетела еще струйка спермы и Лера поймав ее опять ртом, направила его член прямо на Киру, которая едва успела открыть свой отик, в который сразу хлынула еще одна струйка, потом еще и еще быстро наполняя ее ротик. В нее попало еще жирные струйки четыре, пока он не стал уже вяло сочиться спермой и Лера тут же направила член опять себе в рот, обхватив головку плотно и выдаивая из его члена остатки спермы себе в рот. Когда он успокоился, она выпустила его член, сильно обсосав напоследок и чмокнув губами выпустила головку изо рта. У обеих были полные рты спермы. Рома смотрел на них и еле держался на ногах.

Девочки тут же слились в поцелуе весело играя спермой во ртах друг у друга переливая его семя то Лера Кире, то Кира Лере, громко журча спермой во рту на всю кабинку лифта. Лера сделала глоток первой и высосала часть изо рта Кирьи оторвавшись от поцелуя. Кира сглотнула все что было у нее во рту, двумя большими глотками и засмеялась, облизываясь и подтирая рот рукой. Лера глупо улыбалась полным ртом спермы и поднялась к Роме. Она перекинула мокрую от слюны руку за шею Ромы и притянула его к себе поцеловав в засос. Теперь уже заигрывая остатками спермы с Ромой в эротичном поцелуе с ним, пока они маленькими глотками не сглотнули все до конца и громко чмокнув губами, оторвались друг от друга. Весело хихикая все втроем просто были истощены и мало соображали. Вдруг они почувствовали, что лифт поехал вниз и не успели они собраться и заправиться, как на четвертом этаже распахнулись двери лифта. Перед ними стояли двое здоровых, крепких мужиков в спец. одежде. Это были мастера или может носильщики. Потому, как их мощные, накачанные фигуры выдавали их часто переносимые физические нагрузки. Наступило молчание и немая сцена, как на паузе. Мужланы смотрели на ребят, а ребята все взъерошенные и полураздетые на мастеров